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Har bedriften rekruttert personer som trenger 
ekstra oppfølging eller tilrettelegging for å komme i 
jobb i løpet av de siste 12 månedene eller i løpet av 
de siste 3 årene?
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Siste 12 måneder I løpet av de siste 3 årene



Hvor mange personer som trenger ekstra oppfølging 
eller tilrettelegging for å komme i jobb har bedriften 
inkludert i løpet av det siste året?
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Hvor mange personer som trenger ekstra 
oppfølging eller tilrettelegging for å komme i jobb 
har bedriften inkludert i løpet av siste 3 år?
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Hvor enig eller uenig er du i følgende påstand om 
din bedrift:        
Bedriften jobber aktivt/konkret med inkludering
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Hvilke av følgende ordninger for rekruttering av 
personer som trenger ekstra oppfølging eller 
tilrettelegging for å komme i jobb kjenner du til?
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